

财经

日本核事故为山东水产品贸易带来机遇

对日水产出口“价涨量增”

本报济南4月6日讯(记者刘红杰 通讯员李雪峰) 日本是我省水产品出口的第一市场...



▲日本一商户正在销售水产品。新华社发

据了解,日本是我省水产品出口的第一市场,2010年对日出口14亿美元...

日方要求增加订单

调研发现,由于我省企业的日本客户大部分集中在东京、横浜以及关西的神户、大阪和南方的九州地区...

结构来看,呈现“量增、价低、价涨”,“量增”即订单增加,进口量增大...

欧美份额也将放大

另外,欧美市场份额也将放大,专家从影响黄渤海的主要海流等海洋水动力和大气扩散途径分析...

于对日本水产品的安全性担忧,已暂停了日本大部分近海产品的进口,进而转向我国寻求合作...

国内部分水产品价涨

目前,国内市场部分水产品价格呈上涨之势。据介绍,日本既是我国水产品出口第一大市场,也是第七进口国...

要是冻大马哈鱼、鲑鱼等来进料加工原料,另有少部分竹荚鱼、海参等在我国国内市场销售...

商务部工商总局 联合查处一批售假网店

据新华社北京4月6日电 商务部日前会同工商总局派出督察组,在淘宝网、易趣网等大的网络购物平台查处了一批电子商务和网络购物领域重点案件...

件,涉及阿玛尼(Armani)、巴宝莉(Burberry)、天伯伦(Timberland)、李维斯(Levi's)等品牌...

督察组在广东、山东查处了淘宝网、易趣网上一批网店的侵权案件。查封了“美丽心嘉缘”、“iveslim”等网店...



最奢华iPad 2 5300万

日前,英国著名奢侈设计师Stuart Hughes,这位曾打造黄金版一代iPad的“神人”,又打造出了“iPad 2黄金历史版”...

锦湖召回现“惊人巧合”

召回四批次恰逢节假日

本报综合报道 尽管锦湖轮胎将对召回范围内的30余万条轮胎免费更换,但此次公布的召回细节仍令一些消费者心生疑问...

年第24周和第29周以及2011年第1周。有细心的消费者发现,被召回的不少批次产品的生产日期“恰逢”节假日...

的产量每年高达700万条左右,如果将其宣布召回的7个批次(即7周)放在一年(52周)内来估算的话,锦湖天津7周产量应在90万条左右...

型配了锦湖轮胎,会要求我们更换其他同级别轮胎。多位汽车经销商向记者表示,如果全部撤换锦湖轮胎,对于企业的人力、物力投入将很大...

财讯速览

交行财富景气指数:小康家庭看好黄金投资

本报济南4月6日讯(记者 桑海波 通讯员 王赤梅) 记者6日从交通银行获悉,根据该行最新发布的财富景气指数,本期中国财富景气总指数有所上升...

6日,交通银行发布了《第四期交银财富景气指数报告》,该期指数调研范围涵盖全国26个省市,近2000个样本...

调查显示,小康家庭不动产投资意愿开始走低,流动资产投资意愿持续上升。说明投资者目前对不动产投资仍然持谨慎态度...

目前,以黄金为代表的避险类资产越来越受到投资者青睐。据调查,小康家庭认为目前黄金投资收益最好,其次是收藏品投资...

396万台、97亿元 山东一季度家电下乡全国第二

本报济南4月6日讯(记者 崔倩) 今年一季度,我省家电下乡产品销售势头强劲。山东省商务厅6日提供的数据显示,1-3月份,全省共销售家电下乡产品396万台,销售额97亿元...

今年一季度,我省共销售冰箱109万台,彩电82万台,洗衣机80万台,电脑30万台,空调32万台。截至目前,我省已累计销售家电下乡产品达1629万台,销售额360亿元...

Table with multiple columns containing stock market data, including stock names, prices, and changes.